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CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

ATA (03) DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA –  

REALIZADA EM  29 de AGOSTO de 2025. 

 

 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 9h00 (nove 
horas), na sede da organização social JUCO – Rua Rubens do Amaral, nº 180, Bela Vista, 
Osasco, SP, foi realizada reunião com os membros representantes do poder executivo municipal 
e dos representantes das organizações da sociedade civil, membros titulares e suplentes, 
conselheiros que integram o plenário, aberta ao público e convidados que tenham interesse, em 
cumprimento ao que dispõe a Lei Municipal nº 4.583/13 e artigo 14 da Resolução nº 55/2018. 
Estiveram participando nesta reunião, que se iniciou às 09h30hs, considerados os períodos 
regimentais de tolerância, as seguintes pessoas que constam da lista de presença que faz parte 
integrante desta. Após, realizou-se a contagem e chamada dos presentes, para início dos 
trabalhos com a presença de 05 (CINCO) conselheiros da sociedade civil titulares: Bernadete 
Eli Roncoli (BEM ME QUER); silvia Biondo (PRO FAMÍLIA); Gilberto dos Santos Cunha 
(CEDECA); Marcelo Rios (JUCO); Vanessa Soares (ATUS SOCIAL) e 02 (DOIS) conselheiros 
suplentes Paulo Lourenço (Kolping Vila São José); Eliane Santos Claudino (AMAMOS); como 
representantes do Poder Executivo Municipal; com a presença de (05) conselheiro titulares 
Karla Poli (SAS); Gustavo Pegorari Ribeiro (GP); Júlio César Vaz (SECONTRU), Lais Vignati 
Ferreira (SS), Rafael Nunes Pedrosa (SF)  e (03) conselheiros suplentes Aparecido Dias 
(SEGOV); Adélsio Pinheiro (SETRE) e Damaris de Araújo Ferraz (SECONTRU). Como 
convidados, pela Secretária Executiva de segurança Alimentar, sustentabilidade e inovação 
social – o Secretário Executivo João Peres. Pela Secretaria Executiva da Pessoa com 
Deficiência, a Secretária Executiva Carol Cerqueira, representando o gabinete da vereadora Elsa 
Oliveira a advogada Dra. Claudete Pereira Michelassi e o chefe de gabinete Sr. Willian Garcia, 
pela Comissão da Criança e Adolescente a advogada Dra. Graziele Macedo, representando o 
digno Presidente da 56ª Subseção da OAB/Osasco. Dr. Alexandre Volpiani Carnelos. Sr. 
Ednilson Oliveira Conselheiro Tutelar Região Centro. Carolina Rodrigues (SEPCD); Elisane 
Oliveira (SEPCD);Tendo em vista o teor do item 2 da pauta – Proposta para Diretrizes do Edital 
Temático de Chamamento Público – OSC’s, compareceram os seguintes representantes da 
sociedade civil: Sra. Andreia Almeida Vieira (Instituto Inovação Social); Sra. Maria Rosalina Pinto 
(Vozes da Capela); Sra. Marly R. Barbosa Rodolpho, Sr. Luiz Antonio Rodolpho, Sr. Eduardo 
Rodolpho (Doroty Esteeem); Paulo Sergio M. dos Santos (Sementinha do Bem); Sandra Reis 
((Lar Jesus entre as Crianças); Denilson C. dos Santos (Instituto Educacional Tesla); Gilberto 
Guerra (FIA); César Augusto dos Santos (AES – Soldiers); Mariana Damasco (IDM Futebol 
Clube); Jhonata de Sousa Pereira (Instituto Eclésia); Hellen C. Almeida (Camp Pinheiros); Marai 
Lúcia A. dos Santos (Associação Cristã de Osasco – Carisma); Tatiane Damião dos Santos 
(ACM);; Pedro de Souza (Instituto Celina de Almeida; Silvia Sundin (Instituto Indeso); Bello 
Cerqueria (ICCI); Kleber silva (Instituto Hatus; Eduardo Freitas CMO; Iara M. Estrela (Instituto 
Sophia Vercelli); Raissa Alves (CasaViva Instituto); Marcos Miguel da Silva (Instituto Vivereh; 
Adriano Lima (AMME); Fernnda Oliveira (Instituto Inovar); Reginaldo S. Raimundo (Instituto 
Márcia Ferrari); Marcelo Alves dos Santos (Gente Inocente); Sérgio Ventura (Associação Verbo 
Amar). O sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, Presidente da assembleia deu início aos trabalhos com 
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a leitura da pauta da reunião, nomeando a mim Aparecido Dias para secretariar os trabalhos. 
Convidou para compor a mesa diretora dos trabalhos a Sra. Vanessa Soares, o Sr. Rafael Nunes 
Pedrosa e a Sra. silvia biondo. Em seguida o secretário dos trabalhos fez a leitura nominal da 
lista dos conselheiros presentes, na forma dos estatutos e nos termos da convocação da plenária 
e com a leitura da convocação para cumprir o primeiro item da pauta passou a deliberar, 
conforme segue. ITEM I) - INFORMES GERAIS. Foi iniciado a reunião com os apontamentos do 
presidente. Fazendo uso da palavra, se apresentou para assembleia e apresentou seu histórico 
de serviços prestados ao serviço público e há 6 anos, trabalhando diretamente com entidades 
assistenciais, com a oportunidade de conhecer e tratar com aproximadamente 130 a 140 
entidades, encaminhado recursos, sejam para eixos de projetos, aquisição de equipamentos, 
veículos, ampliações, enfim. E aí, como a eleição do prefeito Gerson Pessoa recebi o convite 
para compor o time técnico dele no Gabinete e esse desafio relativo a gestão no CMDCA, 
reorganizar a casa e colocar nos trilhos, mas sobretudo, realizar um trabalho com todos de 
resgate e credibilidade do conselho, pois sabemos da importância do CMDCA, viemos para 
reorganizar os fluxos, reformular a casa como um todo. Como item um aqui, eu e o doutor 
Aparecido, realizamos uma reunião com a Controladoria Geral do Município na semana passada 
quanto referente acerca de ajustar os requerimentos e pareceres conclusivos das prestações de 
contas dos editais 2022 de 2023, já estão em andamento estes procedimentos para que 
possamos poder sanear todos esses processos, comunicando e assessorando as organizações 
e seus gestores para inserção de todos os dados das prestações de contas, e assim, vamos 
chamar todos esses gestores para uma reunião conjunta com a nossa Controladoria que deverá 
acontecer até a próxima sexta feira (05.09.2025), a qual iremos confirmar o convite na semana 
e ter o maior número de adesão das entidades pelos próximos editais. Também trago o informe, 
que na semana passada, nós realizamos a liberação para registro pela comissão de controle de 
mais 22 certificados, sendo 9 novos, 3 provisórios, 8 renovações e 2 definitivos, sendo que já 
estão sendo que já estão sendo chamadas para retirarem. Também quero informar em relação 
ao nosso corpo técnico, um ajuste na Equipe do CMDCA, nesses 15 dias, em contato com o 
pessoal da administração, formos prontamente atendidos e queria apresentar aqui pra vocês a 
nossa nova assistente social Jéssica Carneiro e o Pedro Renan, nosso oficial administrativo, eles 
vêm integrar o corpo administrativo aí do CMDCA. Além disso, nós estamos também procurando 
um estagiário de direito dentro da rede para ajudar nas demandas junto com o Aparecido, porque 
temos recebido inúmeras reiterações do ministério público, e isso tem atrapalhado um pouco o 
nosso trabalho, e isso tem causado um impacto administrativo muito grande dentro do CMDCA. 
Por exemplo, hoje à tarde, nós vamos conversar com o novo promotor de Justiça, Dr. Rodrigo, 
com o propósito de trabalhar em colaboração nessa nova gestão, pois um grande gargalo para 
nós será resolvido, até para o doutor Aparecido possa se debruçar e buscar informação para 
poder fazer essas respostas por mais que sejam reiterações, sempre em algo novo. Outro 
informe importante será a pauta que tratará da eleição do CMDCA para próxima gestão da 
sociedade civil. Nós tivemos uma reunião com a mesa diretora, e nós vamos chamar uma reunião 
extraordinária, para que possamos abordar especificamente o tema, pois é muita coisa que 
temos trabalhado paralelamente, é humanamente impossível cumprir todos os anseios, peço a 
compreensão, em breve vamos chamá-los para a gente falar só de eleição. Queria consultar a 
possibilidade de algum dos nossos conselheiros, no dia 22 de setembro, no Céu das Artes e no 
Céu 1 de maio, das 9hs às 12hs, importante a participação. Nesse sentido, no próximo dia 11 de 
setembro, das 09 hs às 12hs, no espaço cultural Grande Otelo, nós vamos ter uma palestra, com 
o secretário de finanças, Pedro Sotero, que irá abordar o tema importante para todos nós, a 
sobre Cidadania fiscal e o novo sistema tributário, iremos encaminhar o convite por e-mail das 
entidades para que possam participar e no final, nós vamos depois dar um significado, porque 
gera conhecimento a todos e com a nova reforma tributária, como já é de conhecimento de todos, 
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as captações de recurso via nota fiscal paulista irão cessar, as entidades precisam se organizar 
e buscar novos meios de financiamento. Contamos da participação conjunta da Secretaria 
Executiva da Infância e Juventude, da Secretaria Executiva da Pessoa com Deficiência, e todo 
apoio também na prefeitura e do nosso prefeito Gerson, que recebeu isso com muito bons olhos 
essa capacitação, é sempre bom poder trazer pessoas da área, especialistas da área, para que 
para que a gente possa ficar munido de conhecimento e oferecer o melhor trabalho lá na ponta. 
Também temos aqui a doutora Grazi, que foi conselheira tutelar nós tivemos uma conversa já 
nos próximos dias, nós vamos começar a desenvolver o conteúdo justamente para auxiliar os 
nossos conselheiros tutelares nas prerrogativas, vamos visitar para gente fazer algo único, 
entendendo que cada um entenda as suas prerrogativas, e seus campos de atuação, esse 
também é um evento futuro aí e nós estamos programando e informares oportunamente. Outra 
questão, aqui necessário a atualização cadastral das entidades, entre em contato com o CMDCA 
manda um e-mail para nós porque isso vai ser muito importante, depois das nossas liberações, 
as comissões começam a trabalhar ativamente, e aí aquelas comissões responsáveis por visitas 
técnicas precisam os dados atualizados. E antes de finalizar aqui, eu queria chamar o Rafa, que 
também vai compor a nossa mesa diretora, temos aqui uma pessoa técnica no sentido estrito ali 
em finanças, sabe do procedimento e com o ambiente leve. É com as portas abertas que 
devemos trabalhar e nesse pouco tempo, eu já tive a oportunidade de conversar com muita gente 
lá e de verdade, voltem a frequentar o CMDCA vamos resgatar juntos ou a credibilidade do nosso 
Conselho. Feitas considerações, passaremos ao ITEM II) - Proposta Diretrizes do Edital 
Temático - Chamamento Público – OSC’s. Em conversa essa semana com o nosso prefeito e 
também com a nossa controladoria, nós temos a oportunidade, e desde já eu queria deixar a 
vontade das deliberações da sociedade civil, é imprescindível, porque nós temos a possibilidade 
de fazer hoje um edital menor, neste primeiro momento um eixo voltado à saúde mental, onde 
podemos abordar vários aspectos, e atender momentaneamente as organizações, inclusive 
abordar e falar da questão como adultização de nossas crianças e adolescentes. Existe essa 
possibilidade. Como segunda opção, temos também existe a possibilidade de promover ano que 
vem edital com abordagem mais ampla e aumentar esse número de eixos inclusive discutir a 
realidade com a secretaria da família, analisar a questão da insegurança, então eu queria ouvir 
vocês. Fazer um edital agora de um único eixo com tiro curto para gente falar de saúde mental. 
A gente não faz o Edital curto, esse ano, em razão das limitações legais e orçamentária. E a 
gente faz um mais complexo a partir do ano que vem, meados de março, até por conta do atual 
edital estar em vigência, outra possibilidade, não lançamos, ele fala agora e lançamos um edital 
já nos primeiros dias do ano de 26 e a gente começa a construir agora junto com sociedade civil 
e faz um edital maior. Submeto a todos conselheiros, se alguém quiser fazer uso da palavra e 
tinha vontade. Fazendo uso da palavra, a representante da organização social Vozes da Capela, 
Sr. Maria Rosalina Pinto, cumprimenta a todos e destaca a importância da participação junto ao 
cmdca prestigiando eventos como esse, e enquanto o terceiro setor não é só cobrar, dentro do 
possível apoiar aquelas causas e ações que convergem com quem tá realmente na ponta, que 
é o nosso papel. Então eu penso nesse sentido sim, faz um agora como o Gustavo colocou e o 
outro, será março, essa ideia, seria aguardar isso aí um edital. Que pudesse contemplar a todos, 
Mas eu voto, é para que a gente aguarde agora. Fazendo uso da palavra o representante da 
entidade Vivereh, Marco Miguel, agradece primeiramente apresentação da equipe cmdca, 
afirmando acreditar que no pouco tempo que resta é dessa gestão para o fortalecimento nas 
Políticas públicas, a transparência, em velocidades, nós temos que olhar no presente. Nossa 
vida do presente é aquela, já deu passado se vê na frente se tem um futuro. Mas você está no 
presente. Eu concordo com a proposta, e cada um desenvolver, uma ação é um movimento 
diferente de uma da outra, e até necessidade não é um termo de colaboração é um termo de 
fomento. O termo de fomento apresenta todas as questões relacionadas à sua organização. Em 
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colaboração, aquele que está fluído pelo próprio órgão, e acho que aproveitando a sua gestão 
Gustavo, tenho certeza que vamos nos preparando, inclusive para a tomada de decisão com 
relação ao outro edital, que com certeza ele atendimento todas as necessidades. Fazendo uso 
da palavra, o presidente Gustavo afirma que vamos estabelecer o teto, não há ainda. E aí, vocês 
podem ter como poder apresentar projetos dentro do tempo. Para isso, nós temos hoje parte da 
controladoria, a nossa procuradoria, nosso departamento de planejamento, nosso departamento 
de finanças, todos estamos em sinergia para a entrega, seja o cronograma financeiro, seja lá um 
grande trabalho, seja em qualquer fase no processo, nos oferecemos algumas soluções e aí, 
obviamente que a decisão final é da entidade. Estou abrindo a porta do conselho que nunca 
deveria ser fechada. Mas agora vocês vão começar a ter apoio. Isso é meu compromisso para 
fazer uma gestão estreita, técnica e pode não pode não pode. Fazendo uso da palavra, a 
conselheira de direito titular Bernadete (Bem me Quer), diz que temos conversado antes do 
Gustavo virar presidente, que a gente gosta de ser uma mesa técnica nessa, porque a gente tem 
esperanças de que a coisa realmente aconteça. É urgente necessário. Fazendo uso da palavra, 
a secretaria executiva Carol Cerqueira afirma que quando a gente vem para brigar, a gente tem 
que brigar, mas quando a gente tem que agradecer, a gente também tem que ser justa. Eu tô 
muito feliz porque, em 4 anos de luta no CMDCA, a primeira vez que a gente tem uma mesa 
diretora e o Rafa está chegando agora para ajudar em toda essa reorganização. Concordo com 
a fala do marcos miguel, de não olhar para o retrovisor E quando você abre a fala para que a 
gente encontre sociedade civil, e quanto poder público, isso mostra que, de verdade a gente vem 
numa construção diferente, mas é só o fato de você já estar na reunião. Já é diferente. Então, já 
começamos por aí. Quando a gente fala de criança adolescente, e aí já entrando na juventude, 
tá gritante, isso no município, não só aqui, mas o nosso país, mas o que a gente tá fazendo pra 
de fato a gente não permitir que isso aumente. Então sim, de fato é possível que seja um edital, 
rápido. Isso não impede a construção do edital no início do ano que vem, porque a gente sabe 
também que tem os prazos de abertura dentro do próprio município para liberar o recurso para 
que o edital seja feito e a organização receba um termo de fomento, não precisamos ter esse 
edital. Eu acho que todo mundo deve participar de fato todo mundo vai e ele sabe como funciona 
essa participação. Então essa é a minha opinião. Acho que a gente precisa, existem muitos casos 
dentro da SPCD. Dentre as organizações, inclusive a da Bernadete (BEM ME QUER), é uma 
organização que está dentro da SPCD. Tudo que eu pude fazer enquanto secretária para dar 
celeridade, para que os processos fossem feitos de forma muito rápida, a gente fez. A gente 
acompanhou de perto a que, de fato chegasse, ela tem um projeto de jiu-jitsu, que vai ter início 
através de um edital, é um projeto incrível. Mas que não é só a modalidade esportiva, porque na 
verdade o jiu-jitsu, ela só utiliza para dar uma qualidade de vida. Então sim, a gente precisa ver 
esse edital. Estou junto, pra construir pra ajudar, tô muito feliz de fazer isso. A gente sabe o que 
de fato que o Governo está se dividindo para poder atender, todo mundo e contem com a gente 
em tudo que a gente puder fazer pra ajudar também, o Rafael que está chegando, conhecer bem 
as matérias de finanças, é uma pessoa bem especializada, ele tem uma atuação muito correta, 
de trabalho muito séria dentro da área dele, e eu acho que isso a gente tem apresentar juntando 
mudança, mesmo que um pouco mais tardia. Mas ela veio agora, são as pessoas mais técnicas 
para ajudar ali CMDCA, que sempre desempenhou limite com o Aparecido, mas com um quadro 
extremamente sobrecarregado, mas foi um cara que tem ajudado bastante no conselho, agora a 
gente tem que fazer nossa parte, e aproveito pra dizer, no meu edital vamos correr pra todo 
mundo se inscrever para gente participar e entender a criança adolescente como prioridade do 
nosso governo. Fazendo uso da palavra a advogada Graziele, informa que esteve como 
conselheira tutelar há 8 anos nesse município, e parabeniza o presidente Gustavo, e eu queria 
só fazer um reforço de todas as falas, agora que estou à frente da presidência da comissão da 
criança adolescente, da OAB. Quero lembrar que tivemos uma conversa muito importante para 
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tratarmos a prevenção, porque a gente não pode esquecer porque estamos reunidos aqui essa 
manhã. A nossa principal matéria-prima são as nossas crianças e os nossos adolescentes. Então 
nós não podemos esquecer de toda a discussão. A gente tem que esquecer passado o defeito e 
focar na solução, então o nosso papel é de prevenção a gente domina a ponta sempre fazer isso 
unir força também junto a OAB, um fator tão importante na questão de apurar denúncias, entre 
outros, já marquei aqui com a Carla também o Aparecido, então cada um tem algo a contribuir, 
compartilhar e a gente multiplicar, Gustavo, parabéns, eu tenho que agradecer. Fazendo uso da 
palavra, o conselheiro de direito Gilberto Cunha, destacou a questão das prestações de conta 
pendentes, com edital curto, poderia comprometer prestação de conta mês a mês, por isso acha 
importante estar claro quais são as propostas para que a gente possa andar, até porque, teremos 
a eleição do cmdca, a questão do ano eleitoral e o curto prazo, todo mundo vai ter que se 
desdobrar pra fazer prestação. Sou favorável na abordagem do tema saúde mental, todo mundo 
tá passando, deu por exemplo a ida de sua entidade na UNIP em conversas com o coordenador 
do curso de Psicologia, pedindo parceria para o atendimento de crianças e as famílias, e 
buscando uma forma de dar esse atendimento no fomento, ele é bem-vindo. Isso vai 
potencializar, só tem que ser feito de uma forma também que seja bom para ambas as partes 
para todas as instituições. Fazendo uso da palavra, a conselheira Lais Vignati traz considerações 
sobre a discussão da saúde mental e a importância do tema ser discutido interesetorialmente, 
apresentando vários destaques para os presentes. Fazendo uso da palavra, o presidente 
Gustavo destaca que a ideia do Edital é contemplar obviamente o maior número de entidades 
possível. Sempre vai ser esse objetivo. É pra que vocês realmente consigam colocar as políticas 
públicas em andamento, para que todo mundo esteja, tenho condições de participar novamente 
e aí a gente fala do tema de saúde de uma forma diferente para que não contrapõe. Assim, após 
discussão, submeto a votação aos conselheiros titulares presentes para aprovação da proposta, 
pela sociedade civil, sendo a Sílvia, Cristina Biondo, do pró-família, Vanessa Gonçalves, do Elus, 
Bernadette Roncoli – Bem me quer, Gilberto dos santos, da Cunha, do Cedeca, Paulo Lourenço, 
da Kolping São José, Marcelo rios, da Juco; pelo poder executivo municipal Karla Poli (SAS), 
Rafael Pedrosa (SF), Júlio César Vaz (Secontru), Lais Vignati (SS), Adéliso Reis (SE), aparecido 
dias (SEGOV), Damaris de Araújo Ferraz (Secontru), aprovaram por aclamação o item 2 da puata 
quato as diretrizes do edital temático de chamamento. Em continuidade, passaremos ao ITEM 
III) – Comissões Temáticas – Recomposição. MESA DIRETORA para concluir a gestão 
2022/2025, com as representações aprovadas em 08 de fevereiro de 2022: Presidente: Gustavo 
Pegorari Ribeiro – Gabinete do Prefeito Vice-Presidente: Silvia Cristina Biondo Moreira Queiroz 
– OSC Associação Pró-Família Secretaria: Vanessa Gonçalves Soares – OSC Instituto Ellus 
Diretor Financeiro: Rafael Nunes Pedrosa – Secretaria de Finança. COMISSÃO DE 
MONITORAMENTO E AVALIAÇÃO. Representantes da Sociedade Civil: Eliane Santos 
Claudino, Bernadete Eli Roncoli; Representantes do poder executivo: Karla Poli Oliveira 
(Coordenadora da Comissão), Hamilton Garcia Sant’Anna Filho (SC) e Lázaro Antônio Suave 
(SEREL). COMISSÃO DE AVALIAÇÃO E GESTÃO DE PROJETOS. Representantes da 
Sociedade Civil: Eliane Santos Claudino, Silvia Cristina Biondo Moreira Queiroz, Vanessa 
Gonçalves Soares. Representantes do CMDCA na Administração Pública: Gustavo Pegorari 
Ribeiro (Coordenador da Comissão) e Karla Poli Oliveira. Representação da Administração 
Pública indicados pelo Prefeito: Aparecido José Dias e João Paulo Pucciariello Perez. 
COMISSÃO DE MEDIDAS SOCIOEDUCATIVAS. Representantes da Sociedade Civil: Eliane 
Santos Claudino (AMAMOS), Maria Judite dos Santos Rosa – ACM - (Coordenadora da 
Comissão). Representantes da Administração Pública: Laís Vignatti (SS) e Karla Poli Oliveira 
(SAS). Equipe Técnica da Administração Pública: Aparecido José Dias e Jessica Talita Carneiro.  
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COMISSÃO DE CONTROLE SOCIAL: Representante da Sociedade Civil: Vanessa Gonçalves 
Soares. Representante da Administração Pública: Aparecido José Dias. Equipe Técnica da 
Administração Pública: Jessica Talita Carneiro, Pedro Renan Barbosa. COMISSÃO DO 
PROGRAMA DE IRRADICAÇÃO DO TRABALHO INFANTIL - PETI; Representantes da 
Sociedade Civil: Amanda de Paula Rodrigues, Maria Judite dos Santos Rosa Representantes da 
Administração Pública: Karla Poli Oliveira, Júlio César Rodrigues Vaz Equipe. Técnica da 
Administração Pública: Aparecido José Dias e Jéssica Talita Carneiro. Fazendo uso da palavra, 
o presidente esclarece que os motivos de extinção da comissão articulação, comunicação e 
mobilização, tendo em vista que nós temos toda um aparato da administração capazes de 
desenvolver as articulações institucionais do CMDCA, temos nossa secretaria de comunicação, 
nossa controladoria na secretaria de finanças de planejamento, e submeto a discussão e 
aprovação para que a mesma seja extinta com o aproveitamento dos integrantes em outras 
comissões. Submetido a votação, foi aprovado por unanimidade. A comissão de legislação 
permanece como se encontra. Em seguida, o próximo item da pauta ITEM IV) – Palavra aos 
Conselheiros. Diante das falas anteriores, não houve mais manifestações, passamos ao 
próximo item da pauta. ITEM - V) APROVAÇÃO DO RESUMO DA ATA E REGISTRO DA 
REUNIÃO. Após a deliberação e aprovação de todos os itens da pauta, o presidente Sr. Pedro 
Paulo, solicitou o resumo da ata e registro da reunião e apontamentos, submeteu novamente as 
deliberações, tendo sido aprovado todos os itens da pauta junto a presentes, para surtir seus 
efeitos. Em seguida, passou ao próximo item da pauta. ITEM - VI) ENCERRAMENTO DA 
REUNIÃO – O presidente da reunião Sr. Gustavo Pegorari Ribeiro, conclamou que todas as 
organizações e conselheiros voltem a frequentar o CMDCA para uma construção conjunta, 
agradeceu a participação de todos os conselheiros. Nada mais a ser tratado a reunião foi 
encerrada às 10h48. Eu, Aparecido Dias, acompanhei todo o trabalho, lavrei a presente ata, que 
foi lida e assinada por mim e pelo presidente Gustavo, achada conforme e será firmada por todos 
os membros representantes do poder executivo municipal e dos representantes das 
organizações da sociedade civil, membros titulares e suplentes, conselheiros que integram o 
plenário, e convidados, de acordo com dispõe as atribuições do artigo 14, da Lei Municipal nº 
4.583/13, participantes desta reunião.  

 

 

 

Osasco, 29 de agosto de 2025. 

 

 

GUSTAVO PEGORARI RIBEIRO 

Presidente do CMDCA 

 

 

 

 

 


